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Тел Авив -- Немачка сматра Иран за потенцијалну претњу не само за Израел, већ и за
европске земље, рекла је немачка канцеларка Ангела Меркел.

  

на се данас састала са израелским премијером Бењамином Нетанијахуом у Јерусалиму.

  

"Ми видимо ту претњу не само као претњу држави Израел, већ као општу претњу за
Европу такође," истакла је она, додавши да ће Немачка наставити међународне
преговоре с Ираном о нуклеарном програму те земље.

  

Меркелова је синоћ допутовала у Израел на челу скоро свих својих министара на
заједничку седницу две владе. Она је такодје рекла да бојкот израелских производа не
доприноси мировном процесу.
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Нетанијаху је оценио да ће нуклеарни Иран бити " исти као 50 Северних Кореја". Он је
поновио свој став о циљу у нуклеарним преговорима с Исламском Републиком:
спречавње Ирана да развије нуклеарно оружје. "Верујем у обогаћивање на нули, нула
центрифуга и нула плутонијума у Ирану", нагласио је израелски премијер.

  

Осврћући се на настојања да се бојкотују израелски производи, Нетанијаху је рекао да
то само погађа палестинску економију и штети миру. "Може бити критика али они који
позивају на бојкот Израела, бојкотују само Израел и криве једино јеврејску државу,"
рекао је Нетанијаху.

  

Он је изразио наду да ће друге земље у Европи следети пример Немачке и одбацити
бојкот против Израела, који је узео маха у последње време, у тренутку када нема
напретка у мировним прегворима са Палестинцима, обновљеним крајем јула с циљем да
се заврше споразумом о миру до краја априла.

  

Немачка министарка екологије Барбара Хенрикс рекла је претходно израелском колеги
Амиру Перецу да Немачка никада неће бојкотовати Израел.

  

Осврћући се на мировни процес, Нетанијаху је поновио своју подршку дводржавном
решењу, односно стварању палестинске државе уз јеврејску државу, изразивши наду да
ће палестински председник Махмуд Абас бити вољан да иде путем мира, како је рекао.

  

Меркел је отворено рекла да се Израел и Немачка не слажу увек у односу на јеврејска
насеља, али је додала да Немачка подржава захтеве Израела за безбедношћу у
мировном споразуму са Палестинцима." Не слажемо се у свему али ћемо превазићи ту
препреку", рекла је она.

  

Заједничке седнице владе Немачке, која је данас највећи савезник Израела у Европи и
јеврејске државе одржавају се сваке године, а овог пута су припрема и за обележавање
пет деценија дипломатских односа две земље 2015.
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Две владе потписују данас серију споразума у области одбране, спољне политике,
трговине, научних истраживањаи развоја и културе, саопштено је и кабинету израелског
премијера. Потписују и уговоре о сарадњи у истраживању рака, бризи о старијим
грђанима и очувању Белог града у Тел Авиву, као центра архитектуре Баухаус.

  

Меркелова ће данас поподне на посебној церемонији у резиденцији председника
Израела Шимона Переса примити Председничку медаљу за изузетност, највеће
израелско цивилно признање, за посвећеност Израелу и морално лидерство.

  

(Танјуг) 
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